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Poczatek i konie swrely:
Maksymalny rozstawy stzzemio

Suaa =03 4= 0.3450 = 135 8y, S 200 mum w
PZYIGED Spus = 135 man. ui
Ze wagledu 2a precy Sciskare S = 13 0 = 15x20,0 = 3000 mm.
Przyjgio suzemiona d-cigte, prostopadie do osi preta o rozstawie 8,0 cm, dla kideyeh stopied sbrojenia na
cinanie wynosi:

Po = Ay f(s by 10 @) = 3,147 (8,040,0% 1 .000) = 0,00982
P = 0,00982 > 0,0014 = 0,

SIAROSIWO POWIAIOWE
SKIES WOLL
nickie:

Scinanie
zadanie rama trojkotna. pret o 1.

Prayjeto podparcie i obeiazenie bezpodrednie.

Qdcinek or2
Poczates | koriec odeinka:
Sily przekrojone: Nog=-2179;
Vi = 25124 kN
Sila poprzeczna w odleglodei o od pudgory wynosi: Vi, =-0.00 kN
Radzaj odeinka:
S Lo = 025%1,301.5 = 0217 MPa
A, 12.57

s

= b.d Ta00as
Przyjeto py = 0.00698.

O = Ngg / Ac=21.79/ 200000 x10 = 0,11 MPa

Vi {14 k5 (12- 40p1) +0,15 Gl by d =

= (L1, 15x0.21 711 2+40x0,00698) + 0,15x0,11)%40,0%45,0¢ 10" = 96,04 kN

.00 < 96.04 = Vg
Noinod¢ odcinka l-go rodzajui

Vg =000 <96,04 = Vyy

V=071, /200=07 - 16/200 =0.620

Vaa= 0.5 Ly b, z = 0.5x0,620x10.7x40.0x20.9x10" = 276,71 kN

Ocparr = (Nsy - O A}/ A = (21.79x10 - 350x12,57) / 2000,00 = -2,09 MPa
Vagie = 167 VRA2 (1 - Or! fg) =L 6TQT6.71x(] - -2,09710.7) = §52.37 kN

= 0,00698; PLS002

Przyieto Vi = 276.71 kN
Vsu = 25124 < 276,71 = Vg

Zarysowanie

‘zadanie rama trojkotna, pret a1, x

Polozenie praekroju: x=0405 m

Sily preckrojowe: My = 5745 KNm
Ny= 219 KN ¢=2646cm
V425104 kKN

Wymiary pezekroju: b, =400cm
d=h-2=500-50=450cm
A =2000cm®

W= 16667 em’

[




[image: image2.png]Wymagane pole zbrojenia rozciagarego dia zginania, przy naprszeniach wywalanych przyczynami zewngirzaymi,
wynosi:
Ak ko Aaf 0=
= 0,3x1,0%1,9%1032 £ 410 = 1.91 cm®
Au=1257>191=A, STARDSTWO POWIAIOWL
" 2 ¥ W ZDUNSKIES
Zurysewanis: ul.ztotnickiego
My, = o W, = 1916667 x10° = 3167 kNm 4 gt
Lo P oA L
“T e/ W, —1/A, T 264,6/16666,67 - 112000,00
Ney=2179> 1235 =N,
Praekrdj zarysowany.
Saiink ; :

Peayieto k: = 05

X107 =-1235 kN

P A A’ 12,57 1500 = 0.02513

S =50 4025 ki ks ¢ Py = 50+ 0.25x0.8x0,50x2000.02513 = 12958

Bu=0,/ 5, [1- BB (osr { o8)')
= 107,697200000 x{1 - 1,0x0,5%(-12.35/21.79)] = 0,00045

W= B S = 17129,58%0,00045 = 0,10

W= 0,10<0,1 = wy,
€ rozwar
Aw __314
Sl il
M=, "800 PR

A
Pur= - = 0.00000
sb, sinct

0% Pt + Pua = 0,00982 +0,00000 = 000982
1

1
A= ———
{ D, Puy | 3I0.0098210x10.0)

=330.53

Bio, B0,

V, -251,04
-t 230 10,y 308
LA T

4TD 2053053
- SALZTIXIT) @ 0,08 mm
PuE.fo  0,00982x200000x1

= 0,08 < 0,1 = Wiy,

w=

6
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STAROSTWO PUWIAIUWL

P'" e W ZDUNSKIE. WOL!I
tnickisgo 25
Cechy przekroju: “u “3,,‘ oking:
Wymiary przekroju [cm]:
=500, be0.0,
Cechy materilowe dla sytuscji stalej lub praeiéciowe]
BETON: B20

feem 16,0 MPa, £.=6,/%:=16,011.50=10,7 MPa
Cechy geometryczne praekroju betonowego:
A=2000 i, 1,=416667 cm', 1,,=266667 cm*

STAL: A-II(34GS)
fye=d10 MPa, y=1.15, £,4=350 MPa

Z0=0.0035/(0,00351,/E.)=0.0035/(0,0035-350:2000001=0.667.
Zhrojenie gitwre:
At Ag=25.13 e, p=100 (s A VA, =100x25.132000=1,26 %,

1,=10053 e’
Sily przekrojowe:
Obeigzema dzialaace w plaszczyinic ukiadi: A
Mormenty zginajace M, KN, M, = 2,68 kN,
Sily poprazezs V= 19,45 kN, Vo= 000k,
Sila asiowa: N=d638 kN =N, .
Zbrojenie wymagane:

(zadanie rama trojkotna, pret or 2, praeksd): x,22,55 m, xy=0,00 m)

Wielkodci obliczeniowe:
Niged6.38 kN,
MgV Mga+ Myey = V(66.2740,01%) =66.27 kN
E,=0.85%10,7=9,1 MPa, £,2350 MPa =Fy.

Zhrojenic rozciagane (6, r=10.00 %
A=5,14 em’ = (220 = 6,28 cm),
Dodatkowe zbrojenie iciskane nie jest obliczeniowo wymagane.

J A=Ay=Au= I e, p=100KA A=

100x5.14/2000=0.26 %

Wielkosei geometrvezne [em:
B=50.0, d=45.0, x=6.2(§=0,139),
=50, 3=2.3, . Ac=249 e,

61 %e, £,=10.00 .

S Wisloictsatyean (KN, KNl

Foe-13337.F, = 17975,

133,374(179,75)=46.38 kN (Noy=46.38 kN}
30.324(35,951=66.27 kNm (M5y=66,27 KNem)
2Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
zadanie rama trojkotna, pret e 2
Nacalej dlugodcs pretu prayjeto sizzemiona o redicy =10 mm ze stli A-0, dla KIGTe] fuy = 190 MPa.
Rozstaw stezemion:
Swrefanr L
Pocaatek i koniec stcefy: %, =00 x,=255,0¢cm
Maksymalny rozstawy strzemion:
St = 03 0= 050450 = 360 5 < 300 mm
IO S = 300 min,
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Ze wagledu na prety ciskane spy = 15 § = 155200 = 3000 mm. N ZDUNSKIES WOLI
Prayjgto strzemiona é~cicte, prostopadie do osi preta o rozstawie 8,0 cm, dla Kidtyeh stopieh #95ef na
Leinanie wynosi: FISKA WOLA

P = A i by i 0 = 3,14 (8.0%00.0x1,000) = 000982
9= 0,00982 > 0,0014 = Py

Scinanie

2adarie rama trojkotra, pret nr 2.

Prayieta podparcie | obeigzenie bezsoirednic.

Odcinekor |
Poczatek i konies odeinka: X=00 x,=2550cm

Sily przekrojowe:

Sila poprzeczna w odlegiodcs  od padgory wynosi: Ve = 2381 kN

Rodzaj odcinkai
[ ] tae =025 Ly ¥ = 025%1, 3015 = 0217 MPa
A 1257
iR TR §
e T s L
Prayiso pr = 0.00698.

i = Ny Ac = 46,38/ 2000.00 X10 = 023 MPa.
Ve = (14K Ty (12+ 20 pu) = 035 0] B, d =
= (141, 1550.217x(12+40x0.00698) + 0.15%-0.23 40,045, 0x 10! = 86.586 kN
Vey= 23,81 <8686 = ¥,
Noinos¢ odsinka I-go rodzaju:
Vg = 23,81 < 86,86 = Vi
v= 07647200 =07 - 16 /200 = 0,620
Vi =05 ¥ fy 5y 2 = 0,550.620% 10, Tx40.0x40.5%10" = 537,35 1N

Ve =2618.<S3735 = Vi
Zarysowanie
° ‘zadanie rama ieojkotna, pret nr 2,
Polozenie prackroju: x=2550m
Sty prackrojowe: My =-66.31 KNm
Ny =46.11KN. e 1438 cm
Vie=-25.5TkN
Wymiary prackioj: b, =400¢cm
d=h-,=500-50=450cm
Ac=2000 oy
W, = 16667 cm®
Minimalne zbrojenie:
Wymagane pole zbrojenia rozciaganego dla zginania, przy naprezeniach wywolanych przyczynami zewnetrzaymi,
wynosi

A=k Aalo,=
= 0,4x1,0¢1,9%942 /410 = 175 em®

Ay=1257>175=A,
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S w SXIES WoLl
Mo = fu We = 1L9XI6667 x107 = 31.67 kNm w7 chiego 25
1 L WOLA

R S Al
ot W, +1/A, 143 8/16666,67 + mmm
Ngy=46,11>2081 =N,
Przekroj zarysowany.

Szerokosé rozwarcia r¥sy prostopadici do osipreta:
N/ Ac-Mag W) { Eqn
= (46,11 12000 %10 - -66.31 £ -16667x10%) 27500 = 230,34 S
1= (N Au- Maa§ W/ B =
= (46,11 12000 x10--66.31 £ 16667 x10°)/ 27500 = 230,54 o
Ke= (e, + £/ 26, = (230,54 + 230.54) / (X230.54) =050
o= Ad Auer= 1257500 = 002513
Srm= 504025 %, k1 07 py = 30 + 0.2550,8x0,50:20/0,02513 = 129.58
un= 0, 11 Bis (osrd 5] =
= 149.71/200000 X[ 1 - 1,0%0,5xi20,8146,11)"] = 0,00067
w1 =P S By = 1712058000067 = 0,15 mm
W=015 <02 =W





